

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

文明创建,社居委上门推销消毒药?

这是骗子见缝插针行骗呢,千万别信



防止新型骗局
关注节前安全

欢迎拨打
0551-62620110讲述

星报讯(本报记者) 近日,市场星报热线0551-62620110接到多位省城市民反映,有人冒充社居委或物业公司工作人员,打着文明创建的幌子,晚上上门推销消毒药,而且价格昂贵,后来发现这伙人是骗子。

家住荷塘月色小区的徐大爷说,1月7日晚上,他和老伴在家看电视,突然有人敲门,

开门后,看到两个20多岁的女孩子,其中一个到楼上继续敲门,另外一个自称是街道工作人员。“她说合肥正在搞文明创建,小区里晚上喷洒了消毒药,提醒我们晚上把门关好。然后又说,最好家里也喷一点消毒药,并拿出两盒药让我买。”徐大爷说自己感觉不对头,就拒绝买药。

“第二天一早,我就到物业公司问情况,结果工作人员告诉我,小区里根本没有喷洒消毒药,街道和物业也没人上门推销消毒药。”徐大爷说,物业公司工作人员还表示,如果小区要喷洒消毒药会事先贴公告的,上门推销的肯定是骗子。

家住原创生活小区的陈先生也遇到类似

情况。他说,前天晚上,一个女孩子敲门,说现在合肥正在创建文明城市,上门统计消毒情况,并让他签字。“签过字后,她给了两盒药,我以为是免费的,结果说两盒药100元。我问她是哪个单位的,她就说可以提供发票,当我拿出手要拍照时,女孩子匆忙离开了。”

类似的电话星报热线还接到多起。接到这些投诉后,记者昨日咨询了相关社居委工作人员,他们均称,没有推销消毒药一事,并提醒市民不要上当受骗。

春节将至,骗子也活跃起来了,如果您也遭遇骗局,或者您身边有类似骗局行为,请及时和星报热线0551-62620110取得联系,您的讲述,能起到警醒作用。

荒唐

专业冷门、就业难 就成加入传销借口?

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) “我大学毕业,但专业太冷门,不好就业,最后被骗来搞传销。”面对执法人员的询问,年轻男子张某不以为然。

1月14日下午4点多,省城包河苑小区A区4栋一出租屋内,打传办执法人员在清理一个传销窝点时,发现高校毕业生张某也被骗入,无法自拔。

张某毕业于北方民族大学,他说自己的专业比较冷门,毕业后一直没找到好工作,最后来到合肥“考察”,顺理成章地成为传销组织一员,但提及是谁将其骗来,张某并不肯透露。

在其屋内,执法人员找到大量传销资料和往返合肥的火车票,可以证明其从事传销已有1年多时间。同屋内还有一名自称是送快递的男子,起初拒不承认从事传销活动,当执法人员问到快递行业运价及线路时,对方一窍不通。

其中在“发展名单”中,就明目张胆写出如何诱骗好友宋某加入的详细步骤,“她很好吃,很花钱,她本人又相信我的为人。”其中,为了让宋某能来合肥发展,该男子写道,“工程需要两人,一个送材料,另一个买材料,比较适合她(宋某)夫妇。”

在步骤中,详细记录了两人通话聊天内容,宋某已经流露出很“向往”的态度,甚至央求不能再给自己的叔叔找一份工作。“幸亏及时查获,如果再晚一步,宋某这对夫妇和叔叔就要被骗到合肥了。”

可笑

传销拟出“倡议书” 限定消费区域

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) “亲爱的各位同仁:为了维护我们正常的生活环境,现倡议我们日常的所有用品(如米、油、菜、烟酒、槟榔、早餐、夜宵等一切生活用品),都不要在本区购买,建议大家买菜和日用品等暂时到包河苑、包河花园的一些大超市买,这样才会对他们有威慑力,恳请同仁联合起来,共创辉煌。”落款署名“行业协会”。

这份“倡议书”究竟是何人所拟?又带有什么动机?市场星报记者了解到,幕后黑手竟是传销人员,试图以限定消费区域,企图对周边小商户造成“压力”。

“这份倡议书是我们在一次打击传销的行动中,在一名传销人员的手机里发现的。”1月15日,包河区打传办办路岗综治办的一名执法人员称,所谓的“行业协会”其实是传销组织,虽然涉传人员为躲避打击,常常想点子阻碍正常执法工作,但“倡议书”是首次发现。

据悉,随着打击传销力度的不断加大,压缩了传销人员的生存空间,使得包河辖区内的部分传销人员在走投无路的情况下,竟然试图将商户拖入这场“对抗赛”中,对抗打传活动。而这份“倡议书”在公布后的半小时内,成功被执法人员拦截。

打传办一名执法人员称,“其实传销违法活动直接影响周边居民的正常生活,还会引发一系列治安问题。”

可恶

朋友介绍来肥做生意 八个“成功人士”游说

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 昨日,山西人白先生致电市场星报热线称,一个朋友喊他来合肥投资石斛生意,可是经过几天的观察,白先生发现他的朋友就是在搞传销,没想到接连几天,共有8个“成功人士”来给他上课,劝说不行,白先生要报警,其中一个女子竟然拿出一个男子的警官证,说“我们就是警察”。

上星期,白先生在老家接到原先厂里会计的电话,“她说介绍我来合肥做石斛生意,可以去考察一下。”听朋友这么一说,白先生便来到了合肥,当天夜里被接到淠河路附近一小区,接下来的几天,白先生的朋友便带着他前往滨湖“考察”,“一开始还在说合肥的经济,可越说越不对劲,连锁经营、1040工程、交69800元,这些不就是传销吗?”

白先生意识到他的朋友将他骗来加入传销,非常反感,但是一直有人跟着他,他走不开。这个星期,他被带去见了8个“成功人士”,“他们就现身说法一样,告诉我,交69800元就能赚大钱。”白先生实在忍受不了,便说自己要报警,“一个女的竟然拿出一个男子的警官证,告诉我,‘我们就是警察’。”

1月14日,白先生借机跑出来,但是身后依旧有人跟随,白先生就近跑进了派出所,最后打了一辆车直接去了飞机场,回到山西。“希望提醒大家,就算投资也一定要擦亮眼睛,不要误入传销。”

蓝光时代红街千人到访,再掀一环抢房高潮

格调装修体验馆惊艳亮相,VIP 团购同步启动

1月10日,令人期待已久的蓝光·时代红街格调公寓装修体验馆,在万众瞩目之下盛大开放,精彩节目轮番上演,气氛十分热烈。爆棚的人气,将时代红街的影响力,展现得淋漓尽致。



千人到访,吹响购房集结号

早上8点刚过,蓝光·时代红街营销中心便是热闹非凡,到场的来宾一边参观着装修体验馆,研究着沙盘,还品味到香醇浓厚的咖啡,享受一场惬意的舌尖之旅。

9点格调公寓装修体验馆开放活动正式开始,蓝光地产合肥分公司总经理刘星莅临致辞给予祝贺,表示会将蓝光时代红街项目打造为合肥首个24h时尚街区生活体,运用蓝光成熟的商业运行经验,为合肥建设一个商业街区新标杆。接下来,刘星和特邀嘉宾一起为刻有蓝光·时代红街的冰雕注酒台注入香槟,象征着格调公寓装修体验馆正式开放。

源自成都,精致生活首献合肥

据悉,此次开放的体验馆,为约29㎡合肥极小70年产权公寓,是项目

打造的最小户型之一。从入户玄关、到干湿分离的洗手间、精致的餐客厅、温馨的卧室,再到时尚的开放式全明厨房……展示了公寓科学流畅的动线,详细介绍产品作为低总价小面积的投资优品未来的升值潜力。公寓未来邻地铁1、2、3号线,规划合肥首条有轨电车,楼下就是一站式吃喝玩乐购的红街;此外,公寓支持燃气入户,赠送品牌抽油烟机、品牌洁具,享受高品质修标准。该项目以其占据的多重优势价值,打动了许多在场的看房者,纷纷下单。

百人争抢团购,中心人气爆棚

在主持人介绍完预约流程和VIP团购优惠政策等相关事宜后,现场沸腾起来,咨询、办卡的顾客络绎不绝,为了感谢广大市民对蓝光·时代红街的关注和支持,现场准备了各类丰富多样的奖品,参与电商团购的客户即



参加了现场砸金蛋赢豪礼活动。从高端大气上档次的西门子冰箱,到暖心实用的微波炉、苏泊尔电水壶、食用油等,让到访嘉宾在一睹样板间风采的同时,更感受到了蓝光·时代红街无微不至的服务理念、时尚前卫的生活方式。约29-60㎡城心精装公寓,居住投资两相宜。

约30-200㎡钻石商铺,即将首发。VIP团购火爆开启,交3000元享98折优惠!

项目地址:北一环与新蚌埠路交口轻工商城旁;

营销中心:北一环与站西路交口(新亚汽车站对面)。